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ACTA DE L’ASSEMBLEA ORDINÀRIA DE L’ASSOCIACIÓ
AMICS I AMIGUES DE LA UNIVERSITAT CATALANA DE PRADA

Acta número 7 Hora d’inici: 19.15 h (en segona
convocatòria)

Hora d’acabament: 21.15 h

Data: 28 de març de 2009 Lloc: Ateneu Barcelonès

Excusen la seva assistència:
Elisenda Puig i Francesc Mercadé

Assistents amb dret a vot:

Teresa Marfull, Quim Bel, Joana
Bofarull, Albert Corominas, Josep
Maria López, Rosalia Cànovas,
Mon Cardona, Ignasi Ferré, Cesca
Gironès, Toni Teruel, Joan Ané,
Magda Martí, Josepmiquel Servià,
Teresa Rossell, Alfons Serra,
Francesca Calafell, Jaume Puig,
Montserrat Castellvell, Teresa
Lluís, Mireia Artís, Eulàlia Maragall,
Abel Maruny. (També hi assisteix
Carme Carreras, no sòcia - sense
dret a vot)

Total: 22 persones amb dret a vot +
4 vots delegats = 26

Vots delegats:

Mari Carme Naval
Rut Teruel
Eva Teruel
David Teruel

Ordre del dia :

1- Lliurament de l’acta de l’Assemblea anterior als assistents. Lectura i aprovació
2- Estat de comptes a 31 de desembre de 2008
3- Presentació de la Memòria d’activitats de 2008
4- Ratificació de la incorporació dels nous socis de 2008 fins a data d’avui
5- Renovació de càrrecs de membres de la Junta: Presidència, Sotspresidència,

Secretaria, Tresoreria i Vocalies
6- Altres
7- Precs i preguntes
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1- S’aprova l’acta anterior.

2- El tresorer presenta l’estat de comptes i en lliura un resum als assistents.

Informa que la situació és precària. Cal intentar augmentar el nombre de socis.

Recorda que no s’ha apujat la quota de 10 a 12 euros, tal i com s’havia aprovat a
l’Assemblea anterior, per retards amb les gestions bancàries de domiciliació, i les
negociacions amb La Caixa de Pensions per evitar pagar comisssions. Proposa
que la propera Junta reconsideri el tema.

Un soci aclareix que la Caixa d’Enginyers no cobra comissions. Es tindrà en
consideració.

S’han actualitzat els cobraments domiciliats. Cinc rebuts han estat retornats.

Es recorda que es considera soci de dret qui està al corrent de pagament.

3- La secretària presenta la Memòria de 2008, document imprès que els assitents
poden consultar. Conté el resum de les activitats i fotografies.

La presidenta proposa afegir-hi una petita ressenya de cadascun dels actes.

Toni Teruel va fer la corresponent a l’acte sobre la Federació Escola Valenciana.

4- Es ratifiquen els nous socis de 2008, fins a data d’avui.

5- La presidenta informa de la petició de dimisssió dels següents càrrecs:
Presidència, Sotspresidència, Secretaria, Tresoreria, i del vocal Albert
Corominas.

S’accepten i es procedeix a l’elecció dels nous càrrecs.

La Junta proposa que la nova Presidència sigui elegida per la pròpia Assemblea.

En Josep Maria López presenta una llista de persones per tal de formar una nova
Junta. S’accepta revocar l’acord de l’Assemblea anterior, en què només
s’acceptaven candidatures de persones presents a l’Assemblea, per tal d’incloure
el soci Francesc Mercadé, que no ha pogut fer acte de presència.

En Jaume Puig i Francesca Calafell no accepten ser candidats.

En Mon Cardona recorda que cada cop més les comunicacions es fan per correu
electrònic, i que viure lluny de Barcelona no és un impediment. Creu que la Junta
s’haurà de reunir menys cops presencialment.
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En Josepmiquel Servià agraeix a en Joan Ané i a en Josep Maria López la
insistència a mantenir ben viva l’Associació. Recorda els bons moments passats
a Prada, en altres èpoques.

Informa que va mantenir una conversa amb l’actual president-rector de l’UCE, en
Jaume Sobrequés, sobre l’Associació i que aquest va mostrar molt bona
disposició i ganes de diàleg. Sembla veure bé que algun membre de l’Associació
pogués formar part de l’equip rector.

Recorda que cal arribar a influir en la marxa de l’UCE.

La presidenta informa que se li ha enviat una carta de felitació pel seu nou
nomenament.

Montserrat Castellvell demana que es presentin els candidats.

Josep Maria López exposa que està disposat a continuar a la Junta, però no com
a president.

Toni Teruel es presenta com a candidat. S’accepta la seva proposta de demanar
un recés per tal que es reuneixin els candidats i, entre ells, decideixin el
repartiment de càrrecs.

Mon Cardona i Rosalia Cànovas segueixen com a membres de la Junta.

Es presenten en Josepmiquel Servià i en Joan Ané com a candidats.

Un cop reunits els candidats, es presenta la proposta de la nova Junta.

Vocal 1r: Mon Cardona (Adjunt a Presidència. Responsable de comunicació
electrònica i base de dades informàtiques)
Vocal 2n: Francesc Mercadé (Adjunt a Secretaria)
Vocal 3r: Joan Ané (Adjunt a tresoreria)
Tresorera: Rosalia Cànovas
Secretari: Josep Maria López

Es demana a l’Assemblea que procedeixi a votació dels dos candidats a
president i sotspresident, respectivament, per major nombre de vots.

La presidenta aclareix que la votació serà secreta, i es posarà només un nom a la
papereta.

El resultat és:

20 vots per a en Toni Teruel - president, i
5 vots per a en Josepmiquel Servià.- sotspresident

En el moment de votar hi havia 21 persones presents i 4 delegacions de vot.
L’Assemblea ratifica els nous càrrecs.
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En Toni Teruel agraeix la confiança dels assistents i encoratja la nova Junta a
seguir amb empenta per a mantenir el caliu de l’UCE i la vocació de fer país als
territoris dels Països Catalans. Reconeix el mèrit de la Junta anterior, a la qual
demana recolzament tot aportant la seva experiència. Amb els millors propòsits,
pretén mantenir el que s’ha anat fent i obrir noves perspectives, sobretot amb el
jovent, amb l’ànim d’estreta col·laboració amb la jerarquia de la Universitat
Catalna d’Estiu. Creu que no convé capficar-se en la idea de l’entrada al
Patronat.

En Josepmiquel Servià, manifesta la seva satisfació per aquest nou càrrec, i es
compromet a treballar conjuntament al costat del president i de la Junta.

En Josep Maria López recorda als socis la possiblitat de col·laborar estretament
amb la Junta, i assistir a les reunions, si s’escau.

En Joan Ané valora les bones perspectives de treball en equip i demana
col·laboració a les dues expresidentes, que poden aportar tota la seva
experiència assessorant el nou Consell Directiu.

6- Altres:

• Teresa Marfull comenta que tres dels membres de la Junta són membres del
Patronat de l’UCE.

• En Toni aclareix que ell no n’és, de membre, sinó que hi assisteix en
representació d’Acció Cultural del País Valencià, i que en cap cas tindrà vot com
a president de l’Associació. De moment, no hi ha possibilitat de delegació de vot.

• Teresa Marfull adreça unes reflexions sobre les dificultats del seu mandat,
justifica el desànim de la Junta sortint, per diverses raons, i encoratja la nova
Junta per mantenir l’esperit fundacional, ofereix el seu suport i recorda que seria
important que l’Associació tingués capacitat de ser “visualitzada” i, sobretot,
d’aportar noves matrícules, cosa que l’organització de l’UCE ens ha retret més
d’una vegada. Agraeix a la Vicepresidència i a la Junta sortint la tasca realitzada,
i anima el nou president.

7- Precs i preguntes

• Teresa Lluís demana aclariments sobre el Patronat de l’UCE. S’explica breument
sense aprofundir, donada la densitat del tema.

• Els presidents sortint i entrant demanen una reunió conjunta de les dues Juntes,
a celebrar passada la Setmana Santa, per tal de fer el traspàs de documentació,
canvis de compte corrent, etc. S’accepta la proposta.

• S’aixeca la sessió a les 21.15 hores, emplaçant a qui vulgui a sopar plegats.


